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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Ομόφωνη Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ασπροπύργου ενάντια 
στην Τοποθέτηση Κεραίας Κινητής Τηλεφωνίας. Εκδόθηκε σχετικό 
ψήφισμα. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ασπροπύργου, κατά τη σημερινή του 

έκτακτη συνεδρίαση, εξέφρασε με απόλυτη ομοφωνία την πλήρη αντίθεσή του 

στην προσπάθεια τοποθέτησης κεραίας κινητής τηλεφωνίας εντός της 

γεωγραφικής Ενότητας του Δήμου σε προτεινόμενη εγκατάσταση στην οδό 

Αχαρνών 5. 

 

Με τη συγκεκριμένη απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Ασπροπύργου 

σύσσωμο στήριξε απόλυτα την εισήγηση του Δημάρχου κ. Ιωάννη Ηλία, ο 

οποίος δήλωσε την κατηγορηματική αντίθεσή του στην τοποθέτηση κεραίας 

κινητής τηλεφωνίας εντός του αστικού ιστού της πόλης, γνωστοποίησε τις 

ενέργειες που ήδη έχει ξεκινήσει ο Δήμος για απόκρουση της εγκατάστασης 

κεραίας και κάλεσε τους κατοίκους να βρίσκονται σε εγρήγορση εν όψει τυχόν 

περαιτέρω κινητοποιήσεων.   

Τη συνεδρίαση παρακολούθησαν και αρκετοί πολίτες που συντάχτηκαν με την 

απόφαση και το ψήφισμα του δημοτικού συμβουλίου.  
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Στο ΨΗΦΙΣΜΑ που εκδόθηκε ομόφωνα αναφέρονται τα εξής:  
 

«Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ασπροπύργου εκφράζει την πλήρη 

αντίθεση του σε κάθε προσπάθεια τοποθέτησης κεραίας κινητής τηλεφωνίας 

εντός της γεωγραφικής περιφέρειας του Δήμου, ιδιαίτερα στην προσπάθεια 

τοποθέτησης κεραίας κινητής τηλεφωνίας στην οδό Αχαρνών 5. 

Δηλώνει πως θα προβεί σε κάθε νόμιμη απαραίτητη ενέργεια προκειμένου να 

αποτρέψει την δημιουργία τετελεσμένων και μάλιστα εντός πυκνοκατοικημένης 

περιοχής του αστικού ιστού της πόλης. Πόσο δε μάλλον όταν η περιοχή 

γειτνιάζει με σχολεία, νηπιαγωγεία και παιδικούς σταθμούς. 

Για τον λόγο αυτό, ο Δήμος έχει αναθέσει σε νομικό σύμβουλο να προβεί σε 

κάθε νομική ενέργεια για να διασφαλίσει τα συμφέροντα του Δήμου και των 

κατοίκων του.  

Καλούμε όλους τους συμπολίτες μας σε εγρήγορση ώστε από κοινού να 

αποτρέψουμε την εγκατάσταση κεραίας κινητής τηλεφωνίας στον Δήμο μας».  

 

Κλείνοντας καλούμε τους πολίτες να παρακολουθούν τις σχετικές ανακοινώσεις 

στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου (www.dimosaspropyrgou.gr) προκειμένου 

να λαμβάνουν έγκυρη και άμεση ενημέρωση. 
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